

## ERRATUM

---

**Erratum/Correction of** Levedakou EN, Freeman DA, Budzynski MJ, Early BE, McElfresh KC, Schumm JW, et al. Allele Frequencies for Fourteen STR Loci of the PowerPlex™ 1.1 and 2.1 Multiplex Systems and Penta D Locus in Caucasians, African-Americans, Hispanics, and Other Populations of the United States of America and Brazil. *J Forensic Sci* 2001 May;46(3):736–61

On page 737, Table 1—“US Hispanics” table—VDFS, allele #9 should be 0.033 instead of 0.033\* (the \* indicates minimum allele frequency)

On page 738, Table 1—“Others” table—PBSO-RNBP, allele #10 should read a count of 57 instead of 67

On page 738, Table 2—“US Caucasians” table—PBSO, allele #10—frequency should be 0.065 instead of 0.085

On page 740, Table 3—“US Hispanic” table—NCSBI/CMPD, allele #15, frequency should be 0.016\* instead of 0.018

On page 740, Table 3—“Others” table—NCSBI-Lumbee Indian, allele #14—count should read 8 instead of 0

On page 741, Table 4—“US Caucasians” table—NCSBI, allele #31.2—frequency should be 0.083 instead of 0.063

On page 742, Table 4—“US African-Americans” table—PBSO, allele #27—frequency should read 0.05 instead of 0.005\*

On page 742, Table 4—“US African-American” table—PC/BT, the allele designated #32 just under #33.1 should be #33

On page 742, Table 4—“US African-American” table—PBSO, the allele designated #32 just under #33.1 should be #33

On page 743, Table 5—“US Caucasians” table—NCSBI, total should be 678 instead of 578

On page 744, Table 5—“US African-Americans” table—PBSO, allele #20—frequency should be 0.055 instead of 0.085

On page 747, Table 7—“US Hispanics” table—NCSBI/CMPD, allele #18, frequency should be 0.088 instead of 0.008; allele #16, frequency should be 0.282 instead of 0.262; “African-American” table—NCSBI, allele designated as >12 should be <12

On page 752, Table 10—“Others” table—PC/BT—Asian, allele #18—count should read 65 instead of 66

On page 759, Table 15—“US Hispanics” table—NCSBI/CMPD, allele #17—frequency should be 0.080 instead of 0.060

On page 760, Table 15—“Others” table—NCSBI-Lumbee Indian, allele #7, the count should be 26 instead of 25

The Journal regrets these errors. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read Levedakou EN, Freeman DA, Budzynski MJ, Early BE, McElfresh KC, Schumm JW, et al. Allele Frequencies for Fourteen STR Loci of the PowerPlex™ 1.1 and 2.1 Multiplex Systems and Penta D Locus in Caucasians, African-Americans, Hispanics, and Other Populations of the United States of America and Brazil. [published erratum appears in *J Forensic Sci* 2001 Nov.;46(6)] *J Forensic Sci* 2001 May;46(3):736–61

